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Φωτορεπορτάζ ope.gr: Η εορτή της Ανάμνησης 
του οράματος της Οσίας Πελαγίας και η λιτανεία 
της Θαυματουργής Εικόνας Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου
/ Γενικά Θέματα

Με λαμπρότητα τελέστηκε την Κυριακή 23 Ιουλίου, η Εορτή 
από τα 201 χρόνια, της Ανάμνησης του Οράματος της Οσίας 
Πελαγία της Τηνίας και η Λιτανεία της Ιεράς και Θαυματουργής 
Εικόνας του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου.

Φωτορεπορτάζ: Ιωάννα Βουτσή
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Το απόγευμα της Κυριακής, τελέστηκε στο Καθολικό της Ιεράς Μονής 
Κεχροβουνίου, ο Εσπερινός.
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Πλήθος κόσμου, πάρα τις δύσκολες καιρικές συνθήκες και τον καύσωνα, περίμενε 
υπομονετικά στην ουρά για να προσκυνήσει την Εικόνα, η οποία ήταν από το πρωί 
στην Ιερά Μονή όπου τελέστηκε η Θεία Λειτουργία, καθώς και την Κάρα της 
Αγίας Πελαγίας.



Στη συνέχεια, μετά το τέλος του Εσπερινού, η Εικόνα αναχώρησε με την 
συνοδεία της Φιλαρμονικής του Πανελληνίου Ιερού Ιδρύματος Ευαγγελιστρίας 
Τήνου (Π.Ι.Ε.Τ.), του αρχιερατικού επιτρόπου της Ιεράς Νήσου Τήνου π. Γεωργίου 
Φανερού, ιερέων, μοναζουσών της Μονής Κεχροβουνίου και εκατοντάδων πιστών.

Η πομπή κάλυψε την απόσταση των 10 χιλιομέτρων από την Μονή μέχρι τον Ναό 
της Παναγίας.

Η πρώτη στάση, όπου τελέστηκε δέηση, έλαβε χώρα στο σημείο που γκρεμίστηκε 
το εκκλησάκι του Αγίου Αρτεμίου.

Έπειτα η εικόνα σταμάτησε στο “Κάθισμα της Παναγίας“, σημείο το οποίο 
επιμελήθηκε ο σύλλογος του χωριού Μουντάδου. Εκεί οι πιστοί έψαλλαν εγκώμια 
στην Εικόνα και προσκύνησαν.



Η πομπή συνεχίστηκε μέχρι τον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής στην είσοδο της 
πόλης, όπου οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Γρεβενών κ. Δαβίδ, Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός, Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος και ο 
Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κ. Νικηφόρος μαζί με τον επιχώριο Μητροπολίτη 
Σύρου και Τήνου κ. Δωρόθεο υποδέχτηκαν την εικόνα μαζί με τους άντρες του 
Λιμενικού Σώματος και την μετέφεραν στην πλατεία Παντανάσσης όπου τέλεσαν 
δέηση.



Πλήθος πιστών υποδέχτηκε τη πομπή με κωδωνοκρουσίες, βεγγαλικά και τους 
ήχους της φιλαρμονικής.

Ο Μητροπολίτης Σύρου εκφώνησε πανηγυρικό λόγο όπου μεταξύ άλλων 
αναφέρθηκε στις φωτιές και ευχήθηκε την γρήγορη κατάσβεσή τους.
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Το παρών έδωσαν κληρικοί, ιερείς της Μητροπόλεως, η πολιτική ηγεσία του 
Νησιού, εκπρόσωποι της περιφέρειας και της κυβέρνησης, και οι Ένοπλες Δυνάμεις.

Τέλος, η εικόνα επέστρεψε στην θέση της στον Ιερό Ναό Ευαγγελιστρίας Τήνου.

Φωτογραφίες από το πλήθος κόσμου που περίμενε να 
προσκυνήσει







  

Φωτογραφίες από τον Εσπερινό και το προσκύνημα



  





 





Φωτογραφίες από το “Κάθισμα της Παναγίας“





Φωτογραφίες από την πομπή στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής





  



Φωτογραφίες απότο τέλος της πομπής





  








